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Projekt tartalma: 

A projekt célja, hogy olyan közösségi alkalmakat teremtsünk Szandaszőlős városrészben, amely 

valamennyi résztvevő számára egyaránt szól a családok közötti együttműködésről, szórakozásról, a 

közösségformálásról, a toleranciáról és az egyéni képességek megnyilvánulásáról. A programok 

olyan informális találkozási pontok lesznek, melyek során a közösségek a közös tevékenységek révén 

formálódnak, pozitív hatások érik őket, ezáltal olyan új kezdeményezések születnek, mely a 

városrészt hosszútávon segítik. A programokkal a helyi lakosokat szólítjuk meg a legkisebbektől 

kezdve egészen a nyugdíjas korosztályig. A rendezvényeken a városrészben működő oktatási-

nevelési, közművelődési intézményekkel, más civil szervezetekkel együttműködve, az ő igénybe 

vevői körük vesz részt, a lehető legnagyobb számú közönséget bevonva, elsősorban a családokra és 

baráti közösségekre fókuszálva. A projektben 3 családi napot, 2 sportnapot, 1 szüreti rendezvényt, 

1 főzőversenyt, 2 településszépítő programot tervezünk megvalósítani. A szegregátumban élőket is 

igyekszünk megszólítani a programsorozat keretében, az egyik családi napot kifejezetten a 

hátrányos helyzetű családok számára szervezzük. A családi napokon vetélkedőket, előadásokat, 

kézműves foglalkozásokat, bemutatókat tervezünk, szüreti rendezvényünkön kézműves játszóház, 

arcfestés, családi szellemi vetélkedők, egyéb művészeti produkciók, fajátékos népi játszópark, helyi 

termelői piac, a szürethez kapcsolódó egyéb tevékenységek. Az estét táncházzal zárjuk, ahol a helyi 

kötődésű zenészek és táncosok vonzzák majd a táncolni vágyó közönséget. Sportnapjainkra 

elsősorban a városrészben élő fiatalokat várjuk, ahol különböző bajnokságokat rendezünk. A 

lakóterület tisztaságát együttes közösségi összefogással, közös szemétszedő akcióval szeretnénk 

megőrizni, a főzőversenyt pedig a helyi közösségek részvételével valósítjuk meg egy egész napos 

programon. A programok helyszíne Szandaszőlősi Művelődési Ház és a helyi közösségi élet 

központjaként funkcionáló Lengyel Antal. 


